
Produktsicherheitszertifikat  

Produkt: Kajakwagen, aus Aluminium  

Hersteller: ECD Germany  

Material: Aluminium, Gummi  

Allgemeine Sicherheitsanforderungen:  

Dieser Kajakwagen entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen Produktsicherheit und 

erfüllt die grundlegenden Sicherheitsanforderungen für den Transport von Kajaks und Kanus. Er ist 

für den Einsatz in verschiedenen Outdoor-Bereichen geeignet und gewährleistet eine stabile und 

sichere Handhabung.  

Sicherheitshinweise  

Richtige Belastung:  

Stellen Sie sicher, dass der Kajakwagen nicht überladen wird. Der Wagen ist für eine maximale 

Belastung von 70 kg ausgelegt. Eine Überlastung kann zu einer Beeinträchtigung der Stabilität und 

der Funktionalität des Wagens führen.  

Vermeidung von Gefährdungen:  

Vermeiden Sie es, den Kajakwagen auf unebenem oder rutschigem Untergrund zu benutzen, um das 

Risiko von Umkippen und Unfällen zu verringern. Nutzen Sie den Wagen nur auf stabilen, festen 

Oberflächen.  

Befestigung des Kajaks:  

Vergewissern Sie sich, dass das Kajak sicher auf dem Wagen befestigt ist, bevor Sie es bewegen. 

Achten Sie darauf, dass keine losen Teile die Stabilität des Wagens beeinträchtigen können.  

Reinigung und Pflege:  

Reinigen Sie den Kajakwagen regelmäßig mit einem weichen Tuch und mildem Reinigungsmittel. 

Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, die die Materialien des Wagens beschädigen könnten.  

Schutz vor Korrosion:  

Da der Kajakwagen aus Aluminium besteht, ist er resistent gegen Korrosion. Dennoch sollte er nicht 

über längere Zeit direkter Feuchtigkeit oder Salzwasser ausgesetzt werden, um die Lebensdauer zu 

maximieren.  

Belastungsgrenze:  

Der Kajakwagen ist für eine maximale Belastung von 70 kg ausgelegt. Achten Sie darauf, die 

Belastung gleichmäßig zu verteilen, um eine gleichmäßige Verlagerung des Gewichts zu 

gewährleisten und den Wagen nicht zu überlasten.  

  



Product safety certificate 

Product: Kayak trolley, made of aluminum 

Manufacturer: ECD Germany 

Material: aluminium, rubber 

General safety requirements: 

This kayak trolley complies with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meets the 

basic safety requirements for the transportation of kayaks and canoes. It is suitable for use in various 

outdoor areas and ensures stable and safe handling. 

Safety instructions 

Correct load: 

Make sure that the kayak trolley is not overloaded. The trolley is designed for a maximum load of 70 

kg. Overloading can impair the stability and functionality of the trolley. 

Avoidance of hazards: 

Avoid using the kayak trolley on uneven or slippery surfaces to reduce the risk of tipping over and 

accidents. Only use the trolley on stable, firm surfaces. 

Fastening the kayak: 

Make sure that the kayak is securely fastened to the trolley before moving it. Make sure that no 

loose parts can affect the stability of the trolley. 

Cleaning and care: 

Clean the kayak trolley regularly with a soft cloth and mild detergent. Avoid aggressive cleaning 

agents that could damage the materials of the trolley. 

Protection against corrosion: 

As the kayak trolley is made of aluminum, it is resistant to corrosion. Nevertheless, it should not be 

exposed to direct moisture or salt water for long periods of time in order to maximize its service life. 

Load limit: 

The kayak trolley is designed for a maximum load of 70 kg. Make sure to distribute the load evenly to 

ensure that the weight is evenly distributed and the trolley is not overloaded. 

  



Certificat de sécurité du produit 

Produit : Chariot pour kayak, en aluminium 

Fabricant : ECD Germany 

Matériau : aluminium, caoutchouc 

Exigences générales de sécurité : 

Ce chariot pour kayaks est conforme au règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des 

produits et répond aux exigences de sécurité de base pour le transport de kayaks et de canoës. Il est 

adapté à une utilisation dans différents domaines du plein air et garantit une manipulation stable et 

sûre. 

Consignes de sécurité 

Charge correcte : 

Assurez-vous que le chariot pour kayak ne soit pas surchargé. Le chariot est conçu pour une charge 

maximale de 70 kg. Une surcharge peut nuire à la stabilité et à la fonctionnalité du chariot. 

Prévention des risques : 

Évitez d'utiliser le chariot pour kayak sur une surface inégale ou glissante afin de réduire le risque de 

renversement et d'accident. N'utilisez le chariot que sur des surfaces stables et solides. 

Fixation du kayak : 

Assurez-vous que le kayak est bien fixé sur le chariot avant de le déplacer. Veillez à ce qu'aucune 

pièce détachée ne puisse nuire à la stabilité du chariot. 

Nettoyage et entretien : 

Nettoyez régulièrement le chariot kayak avec un chiffon doux et un produit de nettoyage doux. 

Évitez les produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager les matériaux du chariot. 

Protection contre la corrosion : 

Comme le chariot pour kayak est en aluminium, il est résistant à la corrosion. Néanmoins, il ne doit 

pas être exposé de manière prolongée à l'humidité directe ou à l'eau salée afin de maximiser sa 

durée de vie. 

Limite de charge : 

Le chariot pour kayak est conçu pour une charge maximale de 70 kg. Veillez à répartir la charge de 

manière uniforme afin de garantir un transfert de poids régulier et de ne pas surcharger le chariot. 

  



Certificato di sicurezza del prodotto 

Prodotto: carrello per kayak, in alluminio 

Produttore: ECD Germany 

Materiale: alluminio, gomma 

Requisiti generali di sicurezza: 

Questo carrello per kayak è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei 

prodotti e soddisfa i requisiti di sicurezza fondamentali per il trasporto di kayak e canoe. È adatto 

all'uso in diverse aree esterne e garantisce una movimentazione stabile e sicura. 

Istruzioni di sicurezza 

Carico corretto: 

Assicurarsi che il carrello del kayak non sia sovraccarico. Il carrello è progettato per un carico 

massimo di 70 kg. Un carico eccessivo può compromettere la stabilità e la funzionalità del carrello. 

Evitare i pericoli: 

Evitare di utilizzare il carrello porta kayak su superfici irregolari o scivolose per ridurre al minimo il 

rischio di ribaltamento e di incidenti. Utilizzare il carrello solo su superfici stabili e solide. 

Fissare il kayak: 

Assicurarsi che il kayak sia saldamente fissato al carrello prima di spostarlo. Assicurarsi che nessuna 

parte allentata possa compromettere la stabilità del carrello. 

Pulizia e cura: 

Pulire regolarmente il carrello porta kayak con un panno morbido e un detergente delicato. Evitare 

detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare i materiali del carrello. 

Protezione contro la corrosione: 

Essendo realizzato in alluminio, il carrello per kayak è resistente alla corrosione. Tuttavia, non deve 

essere esposto all'umidità diretta o all'acqua salata per lunghi periodi di tempo, al fine di 

massimizzarne la durata. 

Limite di carico: 

Il carrello per kayak è progettato per un carico massimo di 70 kg. Assicurarsi che il carico sia 

distribuito in modo uniforme per garantire che il peso sia distribuito in modo uniforme e che il 

carrello non sia sovraccarico. 

  



Certificado de seguridad del producto 

Producto: Carro para kayak, de aluminio 

Fabricante: ECD Germany 

Material: aluminio, caucho 

Requisitos generales de seguridad: 

Este carro para kayak cumple el Reglamento (UE) 2023/988 sobre seguridad general de los 

productos y satisface los requisitos básicos de seguridad para el transporte de kayaks y canoas. Es 

apto para su uso en diversas zonas al aire libre y garantiza un manejo estable y seguro. 

Instrucciones de seguridad 

Carga correcta: 

Asegúrese de que la carretilla para kayak no esté sobrecargada. El carro está diseñado para una 

carga máxima de 70 kg. La sobrecarga puede afectar a la estabilidad y funcionalidad de la carretilla. 

Evitar los peligros: 

Evite utilizar la carretilla para kayak en superficies irregulares o resbaladizas para minimizar el riesgo 

de vuelco y accidentes. Utilice el carro únicamente en superficies estables y firmes. 

Sujeción del kayak: 

Asegúrese de que el kayak está bien sujeto al carro antes de moverlo. Asegúrese de que ninguna 

pieza suelta pueda afectar a la estabilidad del carro. 

Limpieza y cuidados: 

Limpie el carro de kayak regularmente con un paño suave y un detergente suave. Evite los productos 

de limpieza agresivos que puedan dañar los materiales del carro. 

Protección contra la corrosión: 

Como la carretilla para kayak es de aluminio, es resistente a la corrosión. No obstante, no debe 

exponerse a la humedad directa ni al agua salada durante periodos prolongados para maximizar su 

vida útil. 

Límite de carga: 

El carro para kayak está diseñado para una carga máxima de 70 kg. Asegúrese de que la carga está 

distribuida uniformemente para que el peso se reparta uniformemente y el carro no se sobrecargue. 

  



Сертификат за безопасност на продукта 

Продукт: Количка за каяк, изработена от алуминий 

Производител: ECD Germany 

Материал: алуминий, гума 

Общи изисквания за безопасност: 

Тази количка за каяк е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност 

на продуктите и отговаря на основните изисквания за безопасност при транспортиране на 

каяци и канута. Тя е подходяща за използване в различни открити пространства и осигурява 

стабилно и безопасно пренасяне. 

Инструкции за безопасност 

Правилно натоварване: 

Уверете се, че количката за каяк не е претоварена. Количката е проектирана за максимално 

натоварване от 70 kg. Претоварването може да наруши стабилността и функционалността на 

количката. 

Избягване на опасностите: 

Избягвайте да използвате количката за каяк върху неравни или хлъзгави повърхности, за да 

намалите до минимум риска от преобръщане и инциденти. Използвайте количката само върху 

стабилни и твърди повърхности. 

Закрепване на каяка: 

Уверете се, че каякът е здраво закрепен към количката, преди да го преместите. Уверете се, че 

няма разхлабени части, които могат да повлияят на стабилността на количката. 

Почистване и грижи: 

Почиствайте редовно количката за каяк с мека кърпа и мек препарат. Избягвайте агресивни 

почистващи препарати, които могат да повредят материалите на количката. 

Защита срещу корозия: 

Тъй като количката за каяк е изработена от алуминий, тя е устойчива на корозия. Въпреки това 

не трябва да се излага на пряка влага или солена вода за дълги периоди от време, за да се 

увеличи максимално експлоатационният му живот. 

Ограничение на натоварването: 

Количката за каяк е проектирана за максимално натоварване от 70 кг. Уверете се, че товарът е 

разпределен равномерно, за да се гарантира, че теглото е равномерно разпределено и 

количката не е претоварена. 

  



Certifikát bezpečnosti výrobku 

Produkt: Vozík na kajak, vyrobený z hliníku 

Výrobce: ECD Germany 

Materiál: hliník, guma 

Obecné bezpečnostní požadavky: 

Tento kajakový vozík je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a splňuje 

základní bezpečnostní požadavky pro přepravu kajaků a kánoí. Je vhodný pro použití v různých 

venkovních prostorách a zajišťuje stabilní a bezpečnou manipulaci. 

Bezpečnostní pokyny 

Správné zatížení: 

Ujistěte se, že vozík na kajak není přetížený. Vozík je navržen pro maximální zatížení 70 kg. Přetížení 

může zhoršit stabilitu a funkčnost vozíku. 

Vyhýbání se nebezpečí: 

Nepoužívejte kajakový vozík na nerovném nebo kluzkém povrchu, abyste minimalizovali riziko 

převrácení a nehody. Vozík používejte pouze na stabilních a pevných površích. 

Upevnění kajaku: 

Před přemístěním kajaku se ujistěte, že je kajak bezpečně připevněn k vozíku. Ujistěte se, že žádné 

volné části nemohou ovlivnit stabilitu vozíku. 

Čištění a péče: 

Vozík na kajak pravidelně čistěte měkkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem. Vyhněte se 

agresivním čisticím prostředkům, které by mohly poškodit materiály vozíku. 

Ochrana proti korozi: 

Protože je vozík na kajak vyroben z hliníku, je odolný proti korozi. Přesto by neměl být dlouhodobě 

vystaven přímé vlhkosti nebo slané vodě, aby se maximalizovala jeho životnost. 

Limit zatížení: 

Vozík na kajak je navržen pro maximální zatížení 70 kg. Dbejte na rovnoměrné rozložení nákladu, aby 

byla hmotnost rovnoměrně rozložena a vozík nebyl přetížen. 

  



Produktsikkerhedscertifikat 

Produkt: Kajakvogn, fremstillet af aluminium 

Hersteller: ECD Germany 

Materiale: aluminium, gummi 

Generelle sikkerhedskrav: 

Denne kajakvogn er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel 

produktsikkerhed og opfylder de grundlæggende sikkerhedskrav til transport af kajakker og kanoer. 

Den er velegnet til brug i forskellige udendørs områder og sikrer stabil og sikker håndtering. 

Sikkerhedsinstruktioner 

Korrekt belastning: 

Sørg for, at kajakvognen ikke er overbelastet. Vognen er designet til en maksimal belastning på 70 

kg. Overbelastning kan forringe vognens stabilitet og funktionalitet. 

Undgåelse af farer: 

Undgå at bruge kajakvognen på ujævne eller glatte overflader for at minimere risikoen for at vælte 

og for ulykker. Brug kun vognen på stabile, faste overflader. 

Fastgøring af kajakken: 

Sørg for, at kajakken er forsvarligt fastgjort til vognen, før du flytter den. Sørg for, at ingen løse dele 

kan påvirke vognens stabilitet. 

Rengøring og pleje: 

Rengør kajakvognen regelmæssigt med en blød klud og et mildt rengøringsmiddel. Undgå aggressive 

rengøringsmidler, der kan beskadige vognens materialer. 

Beskyttelse mod korrosion: 

Da kajakvognen er lavet af aluminium, er den modstandsdygtig over for korrosion. Alligevel bør den 

ikke udsættes for direkte fugt eller saltvand i længere tid for at maksimere dens levetid. 

Belastningsgrænse: 

Kajakvognen er designet til en maksimal belastning på 70 kg. Sørg for, at belastningen er jævnt 

fordelt for at sikre, at vægten er jævnt fordelt, og at vognen ikke overbelastes. 

  



Tuoteturvallisuustodistus 

Tuote: Kajakkikärry, alumiinia 

Valmistaja: ECD Germany 

Materiaali: alumiini, kumi 

Yleiset turvallisuusvaatimukset: 

Tämä kajakkivaunu on yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 mukainen, 

ja se täyttää kajakkien ja kanoottien kuljettamista koskevat perusturvallisuusvaatimukset. Se 

soveltuu käytettäväksi eri ulkoalueilla ja takaa vakaan ja turvallisen käsittelyn. 

Turvallisuusohjeet 

Oikea kuormitus: 

Varmista, että kajakkivaunu ei ole ylikuormitettu. Vaunu on suunniteltu enintään 70 kg:n 

kuormitukselle. Ylikuormitus voi heikentää vaunun vakautta ja toimivuutta. 

Vaarojen välttäminen: 

Vältä kajakkivaunun käyttöä epätasaisilla tai liukkailla pinnoilla kaatumis- ja onnettomuusriskin 

minimoimiseksi. Käytä vaunua vain vakaalla, kiinteällä alustalla. 

Kajakin kiinnittäminen: 

Varmista, että kajakki on kiinnitetty tukevasti vaunuun ennen sen siirtämistä. Varmista, etteivät 

löysät osat voi vaikuttaa vaunun vakauteen. 

Puhdistus ja hoito: 

Puhdista kajakkivaunu säännöllisesti pehmeällä liinalla ja miedolla pesuaineella. Vältä aggressiivisia 

puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa vaunun materiaaleja. 

Suojaus korroosiota vastaan: 

Koska kajakkivaunu on valmistettu alumiinista, se kestää korroosiota. Sitä ei kuitenkaan pitäisi 

altistaa suoralle kosteudelle tai suolavedelle pitkiä aikoja, jotta sen käyttöikä olisi mahdollisimman 

pitkä. 

Kuormitusraja: 

Kajakkivaunu on suunniteltu 70 kg:n enimmäiskuormalle. Varmista, että kuorma jakautuu tasaisesti, 

jotta paino jakautuu tasaisesti eikä vaunu ylikuormitu. 

  



Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος 

Προϊόν: Καρότσι καγιάκ, από αλουμίνιο 

Κατασκευαστής: ECD Germany 

Υλικό: αλουμίνιο, καουτσούκ 

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας: 

Αυτό το καροτσάκι καγιάκ συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 για τη γενική ασφάλεια 

των προϊόντων και πληροί τις βασικές απαιτήσεις ασφαλείας για τη μεταφορά καγιάκ και κανό. 

Είναι κατάλληλο για χρήση σε διάφορους εξωτερικούς χώρους και εξασφαλίζει σταθερό και 

ασφαλή χειρισμό. 

Οδηγίες ασφαλείας 

Σωστό φορτίο: 

Βεβαιωθείτε ότι το καροτσάκι καγιάκ δεν είναι υπερφορτωμένο. Το καροτσάκι έχει σχεδιαστεί για 

μέγιστο φορτίο 70 kg. Η υπερφόρτωση μπορεί να επηρεάσει τη σταθερότητα και τη 

λειτουργικότητα του καροτσιού. 

Αποφυγή κινδύνων: 

Αποφύγετε τη χρήση του καροτσιού καγιάκ σε ανώμαλες ή ολισθηρές επιφάνειες για να 

ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο ανατροπής και ατυχήματος. Χρησιμοποιείτε το καροτσάκι μόνο σε 

σταθερές, σταθερές επιφάνειες. 

Στερέωση του καγιάκ: 

Βεβαιωθείτε ότι το καγιάκ είναι καλά στερεωμένο στο καρότσι πριν το μετακινήσετε. Βεβαιωθείτε 

ότι κανένα χαλαρό μέρος δεν μπορεί να επηρεάσει τη σταθερότητα του καροτσιού. 

Καθαρισμός και φροντίδα: 

Καθαρίζετε τακτικά το καροτσάκι καγιάκ με ένα μαλακό πανί και ήπιο απορρυπαντικό. Αποφύγετε 

τα επιθετικά καθαριστικά που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στα υλικά του καροτσιού. 

Προστασία από τη διάβρωση: 

Καθώς το καροτσάκι καγιάκ είναι κατασκευασμένο από αλουμίνιο, είναι ανθεκτικό στη διάβρωση. 

Παρ' όλα αυτά, δεν πρέπει να εκτίθεται σε άμεση υγρασία ή αλμυρό νερό για μεγάλα χρονικά 

διαστήματα, προκειμένου να μεγιστοποιηθεί η διάρκεια ζωής του. 

Όριο φορτίου: 

Το καροτσάκι καγιάκ έχει σχεδιαστεί για μέγιστο φορτίο 70 kg. Βεβαιωθείτε ότι το φορτίο είναι 

ομοιόμορφα κατανεμημένο, ώστε να διασφαλιστεί ότι το βάρος κατανέμεται ομοιόμορφα και το 

καροτσάκι δεν υπερφορτώνεται. 

  



Termékbiztonsági tanúsítvány 

Termék: Kajak kocsi, alumíniumból készült 

Gyártó: ECD Germany 

Anyag: alumínium, gumi 

Általános biztonsági követelmények: 

Ez a kajak-kocsi megfelel az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, és teljesíti 

a kajakok és kenuk szállítására vonatkozó alapvető biztonsági követelményeket. Alkalmas különböző 

kültéri területeken való használatra, és stabil és biztonságos kezelést biztosít. 

Biztonsági utasítások 

Helyes terhelés: 

Győződjön meg róla, hogy a kajakkocsi nincs túlterhelve. A kocsit maximum 70 kg terhelésre 

tervezték. A túlterhelés ronthatja a kocsi stabilitását és működőképességét. 

A veszélyek elkerülése: 

Kerülje a kajak-kocsi használatát egyenetlen vagy csúszós felületen, hogy minimalizálja a felborulás 

és a balesetek kockázatát. Csak stabil, szilárd felületen használja a kocsit. 

A kajak rögzítése: 

Győződjön meg róla, hogy a kajakot biztonságosan rögzítette a kocsihoz, mielőtt elmozdítja. 

Győződjön meg róla, hogy semmilyen laza alkatrész nem befolyásolja a kocsi stabilitását. 

Tisztítás és ápolás: 

Tisztítsa meg rendszeresen a kajakkocsit puha ruhával és enyhe tisztítószerrel. Kerülje az agresszív 

tisztítószereket, amelyek károsíthatják a kocsi anyagait. 

Korrózió elleni védelem: 

Mivel a kajakkocsi alumíniumból készült, ellenáll a korróziónak. Mindazonáltal az élettartamának 

maximalizálása érdekében nem szabad hosszabb ideig közvetlen nedvességnek vagy sós víznek 

kitenni. 

Terhelhetőségi határérték: 

A kajakos kocsit maximálisan 70 kg terhelésre tervezték. Ügyeljen a terhelés egyenletes elosztására, 

hogy a súly egyenletesen oszoljon el, és a kocsi ne legyen túlterhelve. 

  



Product veiligheidscertificaat 

Product: Kajak trolley, gemaakt van aluminium 

Fabrikant: ECD Germany 

Materiaal: aluminium, rubber 

Algemene veiligheidseisen: 

Deze kajaktrolley voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en 

voldoet aan de basisveiligheidseisen voor het vervoer van kajaks en kano's. Hij is geschikt voor 

gebruik in verschillende buitengebieden en zorgt voor stabiel en veilig gebruik. Hij is geschikt voor 

gebruik in verschillende buitengebieden en zorgt voor een stabiel en veilig gebruik. 

Veiligheidsinstructies 

Juiste lading: 

Zorg ervoor dat de kajaktrolley niet overbelast is. De trolley is ontworpen voor een maximale 

belasting van 70 kg. Overbelasting kan de stabiliteit en functionaliteit van de trolley nadelig 

beïnvloeden. 

Vermijden van gevaren: 

Gebruik de kajaktrolley niet op oneffen of gladde oppervlakken om het risico op omvallen en 

ongelukken te minimaliseren. Gebruik de trolley alleen op een stabiele, stevige ondergrond. 

De kajak vastmaken: 

Zorg ervoor dat de kajak goed is bevestigd aan de trolley voordat je deze verplaatst. Zorg ervoor dat 

er geen losse onderdelen zijn die de stabiliteit van de trolley kunnen beïnvloeden. 

Reiniging en verzorging: 

Maak de kajaktrolley regelmatig schoon met een zachte doek en een mild schoonmaakmiddel. 

Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen die de materialen van de trolley kunnen beschadigen. 

Bescherming tegen corrosie: 

Omdat de kajaktrolley van aluminium is gemaakt, is hij bestand tegen corrosie. Om de levensduur te 

maximaliseren mag hij echter niet gedurende lange tijd worden blootgesteld aan direct vocht of zout 

water. 

Belastingslimiet: 

De kajaktrolley is ontworpen voor een maximale belasting van 70 kg. Zorg ervoor dat de belasting 

gelijkmatig wordt verdeeld, zodat het gewicht gelijkmatig wordt verdeeld en de trolley niet wordt 

overbelast. 

  



Certyfikat bezpieczeństwa produktu 

Produkt: Wózek na kajak, wykonany z aluminium 

Producent: ECD Germany 

Materiał: aluminium, guma 

Ogólne wymogi bezpieczeństwa: 

Ten wózek kajakowy jest zgodny z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego 

bezpieczeństwa produktów i spełnia podstawowe wymogi bezpieczeństwa dotyczące transportu 

kajaków i kanoe. Nadaje się do użytku w różnych obszarach zewnętrznych i zapewnia stabilną i 

bezpieczną obsługę. 

Instrukcje bezpieczeństwa 

Prawidłowe obciążenie: 

Należy upewnić się, że wózek nie jest przeciążony. Wózek został zaprojektowany do maksymalnego 

obciążenia 70 kg. Przeciążenie może pogorszyć stabilność i funkcjonalność wózka. 

Unikanie zagrożeń: 

Należy unikać używania wózka na nierównych lub śliskich powierzchniach, aby zminimalizować 

ryzyko przewrócenia się i wypadku. Wózka należy używać wyłącznie na stabilnych, twardych 

powierzchniach. 

Mocowanie kajaka: 

Przed przemieszczeniem kajaka należy upewnić się, że jest on bezpiecznie przymocowany do wózka. 

Upewnij się, że żadne luźne części nie wpływają na stabilność wózka. 

Czyszczenie i pielęgnacja: 

Wózek należy regularnie czyścić miękką szmatką i łagodnym detergentem. Należy unikać 

agresywnych środków czyszczących, które mogą uszkodzić materiały wózka. 

Ochrona przed korozją: 

Ponieważ wózek kajakowy jest wykonany z aluminium, jest on odporny na korozję. Niemniej jednak 

nie należy wystawiać go na bezpośrednie działanie wilgoci lub słonej wody przez długi czas, aby 

zmaksymalizować jego żywotność. 

Limit obciążenia: 

Wózek na kajak jest przystosowany do maksymalnego obciążenia 70 kg. Należy upewnić się, że 

ładunek jest równomiernie rozłożony, aby zapewnić równomierne rozłożenie ciężaru i zapobiec 

przeciążeniu wózka. 

  



Certificado de segurança do produto 

Produto: Trolley para caiaques, em alumínio 

Fabricante: ECD Germany 

Material: alumínio, borracha 

Requisitos gerais de segurança: 

Este carrinho de caiaque está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à 

segurança geral dos produtos e cumpre os requisitos básicos de segurança para o transporte de 

caiaques e canoas. É adequado para utilização em várias áreas exteriores e garante um 

manuseamento estável e seguro. 

Instruções de segurança 

Carga correta: 

Certifique-se de que o carrinho de caiaque não está sobrecarregado. O carrinho foi concebido para 

uma carga máxima de 70 kg. Uma sobrecarga pode afetar a estabilidade e a funcionalidade do 

carrinho. 

Evitar os riscos: 

Evite utilizar o carrinho de caiaque em superfícies irregulares ou escorregadias para minimizar o 

risco de capotamento e acidentes. Utilize o carrinho apenas em superfícies estáveis e firmes. 

Fixação do caiaque: 

Certifique-se de que o caiaque está bem preso ao carrinho antes de o deslocar. Certifique-se de que 

nenhuma peça solta pode afetar a estabilidade do carrinho. 

Limpeza e conservação: 

Limpe regularmente o carrinho de caiaque com um pano macio e um detergente suave. Evite 

produtos de limpeza agressivos que possam danificar os materiais do carrinho. 

Proteção contra a corrosão: 

Como o carrinho de caiaque é feito de alumínio, é resistente à corrosão. No entanto, não deve ser 

exposto à humidade direta ou à água salgada durante longos períodos de tempo, de modo a 

maximizar a sua vida útil. 

Limite de carga: 

O carrinho de caiaque foi concebido para uma carga máxima de 70 kg. Certifique-se de que a carga é 

distribuída uniformemente para garantir que o peso é distribuído uniformemente e que o carrinho 

não é sobrecarregado. 

  



Certificat de siguranță a produsului 

Produs: Cărucior pentru caiac, fabricat din aluminiu 

Producător: ECD Germany 

Material: aluminiu, cauciuc 

Cerințe generale de siguranță: 

Acest cărucior pentru caiace este în conformitate cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța 

generală a produselor și îndeplinește cerințele de siguranță de bază pentru transportul caiacelor și 

canoelor. Este potrivit pentru utilizare în diverse zone în aer liber și asigură o manipulare stabilă și 

sigură. 

Instrucțiuni de siguranță 

Încărcare corectă: 

Asigurați-vă că căruciorul pentru caiac nu este supraîncărcat. Căruciorul este proiectat pentru o 

sarcină maximă de 70 kg. Supraîncărcarea poate afecta stabilitatea și funcționalitatea căruciorului. 

Evitarea pericolelor: 

Evitați utilizarea căruciorului pentru caiac pe suprafețe inegale sau alunecoase pentru a minimiza 

riscul de răsturnare și accidente. Utilizați căruciorul numai pe suprafețe stabile, ferme. 

Fixarea caiacului: 

Asigurați-vă că caiacul este bine fixat pe cărucior înainte de a-l deplasa. Asigurați-vă că nicio piesă 

liberă nu poate afecta stabilitatea căruciorului. 

Curățare și îngrijire: 

Curățați căruciorul pentru caiac în mod regulat cu o cârpă moale și un detergent ușor. Evitați agenții 

de curățare agresivi care ar putea deteriora materialele căruciorului. 

Protecție împotriva coroziunii: 

Deoarece căruciorul pentru caiac este fabricat din aluminiu, acesta este rezistent la coroziune. Cu 

toate acestea, acesta nu trebuie expus la umiditate directă sau apă sărată pentru perioade lungi de 

timp, pentru a-i maximiza durata de viață. 

Limita de încărcare: 

Căruciorul pentru caiac este proiectat pentru o sarcină maximă de 70 kg. Asigurați-vă că sarcina este 

distribuită uniform pentru a vă asigura că greutatea este distribuită uniform și că căruciorul nu este 

supraîncărcat. 

  



Produktsäkerhetscertifikat 

Produkt: Kajakvagn, tillverkad av aluminium 

Tillverkare: ECD Germany 

Material: aluminium, gummi 

Allmänna säkerhetskrav: 

Denna kajakvagn överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet och 

uppfyller de grundläggande säkerhetskraven för transport av kajaker och kanoter. Den är lämplig för 

användning i olika utomhusområden och garanterar en stabil och säker hantering. 

Säkerhetsinstruktioner 

Korrekt belastning: 

Se till att kajakvagnen inte är överbelastad. Vagnen är konstruerad för en maximal belastning på 70 

kg. Överbelastning kan försämra vagnens stabilitet och funktion. 

Undvikande av faror: 

Undvik att använda kajakvagnen på ojämna eller hala underlag för att minimera risken för tippning 

och olyckor. Använd endast vagnen på stabila, fasta ytor. 

Fäst kajaken: 

Se till att kajaken är ordentligt fastsatt på vagnen innan du flyttar den. Se till att inga lösa delar kan 

påverka vagnens stabilitet. 

Rengöring och skötsel: 

Rengör kajakvagnen regelbundet med en mjuk trasa och milt rengöringsmedel. Undvik aggressiva 

rengöringsmedel som kan skada materialet i vagnen. 

Skydd mot korrosion: 

Eftersom kajakvagnen är tillverkad av aluminium är den motståndskraftig mot korrosion. Den bör 

dock inte utsättas för direkt fukt eller saltvatten under längre perioder för att maximera dess 

livslängd. 

Lastgräns: 

Kajakvagnen är konstruerad för en maximal belastning på 70 kg. Se till att lasten är jämnt fördelad så 

att vikten är jämnt fördelad och vagnen inte överbelastas. 

  



Certifikát bezpečnosti výrobku 

Výrobok: Vozík na kajak, vyrobený z hliníka 

Výrobca: ECD Germany 

Materiál: hliník, guma 

Všeobecné bezpečnostné požiadavky: 

Tento kajakársky vozík je v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov a 

spĺňa základné bezpečnostné požiadavky na prepravu kajakov a kanoí. Je vhodný na použitie v 

rôznych vonkajších priestoroch a zabezpečuje stabilnú a bezpečnú manipuláciu. 

Bezpečnostné pokyny 

Správne zaťaženie: 

Uistite sa, že kajakársky vozík nie je preťažený. Vozík je navrhnutý pre maximálne zaťaženie 70 kg. 

Preťaženie môže zhoršiť stabilitu a funkčnosť vozíka. 

Vyhýbanie sa nebezpečenstvám: 

Vozík na kajak nepoužívajte na nerovnom alebo klzkom povrchu, aby ste minimalizovali riziko 

prevrátenia a nehody. Vozík používajte len na stabilných, pevných povrchoch. 

Upevnenie kajaku: 

Pred presunom kajaku sa uistite, že je bezpečne pripevnený k vozíku. Uistite sa, že žiadne uvoľnené 

časti nemôžu ovplyvniť stabilitu vozíka. 

Čistenie a starostlivosť: 

Vozík na kajak pravidelne čistite mäkkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom. Vyhnite sa 

agresívnym čistiacim prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť materiály vozíka. 

Ochrana proti korózii: 

Keďže je kajakársky vozík vyrobený z hliníka, je odolný voči korózii. Napriek tomu by nemal byť 

dlhodobo vystavený priamej vlhkosti alebo slanej vode, aby sa maximalizovala jeho životnosť. 

Limit zaťaženia: 

Vozík na kajak je navrhnutý pre maximálne zaťaženie 70 kg. Dbajte na rovnomerné rozloženie 

nákladu, aby sa zabezpečilo rovnomerné rozloženie hmotnosti a vozík nebol preťažený. 


